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БЕОГРАД - Лидер социјалиста Ивица Дачић изјавио је синоћ да је коалиција коју
предводи највећи победник избора у Србији и да је поносан на постигнути резултат, а
индиректно је поручио да верује да ће он бити премијер.

  

"Можда се у Србији не зна ко ће бити председник, али се добро зна ко ће бити
премијер", рекао је Дачић у седишту странке, у првом обраћању после објављивања
прелиминарних резултата.

  

Према његовом мишљењу, први резултати су показали да "не постоје само Борис Тадић
и Томислав Николић". "Ако бисте политички анализирали ове изборе - без обзира што су
неки председнички кандидати освојили више гласова и што су неке листе освојиле више
гласова - сигурно је да смо ми највећи победници ових избора", истакао је Дачић.

  

Он је рекао да је поносан на постигнути резултат, нагласивши да је коалиција
СПС-ПУП-ЈС била глас народа. Дачић је захвалио народу Србије што је гласао за њега
као председничког кандидата и листу коалиције на свим нивоима сматрајући да, без
обзира на већи број гласова других, више од пола милиона гласова за СПС-ПУПС-ЈС
значи најбољи резултат од 5. октобра 2000. и највећу победу.

  

Прекидан скандирањем "Ивица, Ивица", лидер СПС-а поновио је да Србија треба да има
јасну политику, да је брани, а они који је буду водили да чврсто стоје иза националних
интереса и принципа једнакости. Ми смо на овим изборима били глас народа, ово је за
нас обавеза да водимо земљу у складу са њеним интересима, са интересима народа.
Обећао сам и показао народу Србије да она није само двостраначка већ да постоји и
трећа Србија, која није ДС и СНС, и у чије име сам ја говорио", рекао је Дачић.
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Дачић сматра да би, да је кампања била дужа и, како је рекао, јасније позиционирана,
резултати социјалиста и коалиције окупљене око њих били још бољи. Он је поручио да
већ од данас наставља кампању за следеће председничке изборе које ће, како каже,
сигурно добити.

  

Лидер СПС наглашава да ће та странка имати око 40 посланика у парламенту и у складу
са тим упитао:"Ко је онда победник ових избора"? "Ништа више неће бити исто као пре
јер, уколико ДС и СНС не желе да праве међусобну власт значи да ће морати да
разговарају са нама. Вређали су нас и понижавали, па ће морати више да се потруде
како би са нама направили договор", рекао је Дачић.

  

Дачић наглашава да њему није значајно приоритетна његова лична функција, али да је
то, како је казао, приниципијелно значајно. "Ја сам апсолутно спреман да све што радим,
радим у интересу наше странке и наших грађана. Не дугујем никоме ништа. Све што имам
дугујем нашем народу", рекао је Дачић, који сматра да социјалисти треба да буду на
власти као што је то у овом тренутку у Француској, где је победио Франсоа Оланд коме
је честитао победу.

  

За Дачића је ово велика победа и каже да су изненадили све противнике. "Једино није
изненађен народ који нас је подржавао све време", казао је Дачић и додао да се
обавезује да ниједну одлуку неће донети док не размотри да ли је она праведна за све
грађане.

  

"У понедељак не радимо са странкама. Ако им се жури, то није наш проблем. Наравно,
прво ћемо разговарати са нашим досадашњим партнерима, али не бежимо ни од
разговора са напредњацима", рекао је Дачић.

  

Лидер социјалиста честитао је противкандидатима на броју освојених гласова, али и
напоменуо да су процентуално они остварили мањи резултат него што су имали и
очекивали и нагласио да ће одлуку о томе кога ће подржати у другом кругу донети тек
након договора о постизборној сарадњи.

  

"То је искрено и коректно - ми смо поуздани партнери. Поносан сам на наш резултат и он
је производ нашег рада. Живела Србија", поручио је Дачић након чега је почело велико
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славље у седишту социјалиста на Студентском тргу, уз звуке трубача и ватромет.

  

(Танјуг)
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